

FR Lire attentivement le mode d'emploi ainsi que les consignes de sécurité avant toute utilisation.

1. DESCRIPTION GENERALE

- Tubo chauffant
- Poignée de commande d'enroulement
- Réglage du temps de pose (6s – 8s – 10s – 12s)
- Réglage de la température (OFF - 170°C - 200°C - 230°C)
- Témin lumineux de fonctionnement et de chauffe

2. CONSEILS DE SÉCURITÉ

• Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et réglementations applicables (Directives Basse Tension, Compatibilité Electromagnétique, Environment...).
• Les accessoires de l'appareil deviennent très chauds pendant l'utilisation. Évitez le contact avec la peau. Assurez-vous que le cordon d'alimentation ne soit jamais en contact avec les parties chaudes de l'appareil.
• Vérifiez que la tension de votre installation électrique correspond à celle de votre appareil. Toute erreur de branchement peut causer des dommages irréversibles non couverts par la garantie.
• Danger de brûlure. Conserver l'appareil hors de portée des jeunes enfants, en particulier lors de son utilisation et de son refroidissement.
• Lorsque l'appareil est raccorder à l'alimentation, ne jamais le laisser sans surveillance.
• Toujours placer l'appareil avec le support, s'il existe, sur une surface plate stable, résistante à la chaleur.

• Pour une protection supplémentaire, l'installation d'un dispositif à courant résiduel (RCD) ayant un courant de fonctionnement résiduel nominal n'excédant pas 30 mA est conseillée dans le circuit électrique alimentant la salle de bain. Demandez conseil à l'installateur.

• L'installation de l'appareil, et son utilisation doit toutefois être conforme aux normes en vigueur dans votre pays.

• **ATTENTION : ne pas utiliser cet appareil près des baignoires, douches, lavabos ou autres récipients contenant de l'eau.**

• Lorsque l'appareil est utilisé dans une salle de bain, débranchez-le après usage, car la proximité de l'eau représente un danger, même lorsque l'appareil est éteint.

• Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 ans et plus et des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un manque d'expérience et de connaissances, s'ils ont reçu un encadrement ou des instructions concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et comprennent les risques encourus. Les enfants ne doivent pas jouer avec l'appareil. Les enfants ne doivent ni nettoyer l'appareil ni s'occuper de son entretien sans surveillance.

• Cet appareil n'est prévu pour être utilisé par des personnes (y compris les enfants) dotées des capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou des personnes démunies d'expérience ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par l'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant l'utilisation de l'appareil. Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

• Si le câble d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, son service après-vente ou une personne de qualification similaire, afin d'éviter un danger.

• N'utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si : votre appareil est tombé, s'il ne fonctionne pas normalement.
• L'appareil doit être débranché avant le nettoyage et l'entretien, en cas d'anomalie de fonctionnement, dès que vous avez terminé de l'utiliser.

- Ne pas utiliser si le cordon est endommagé.
- Ne pas immerger ni passer sous l'eau, même pour le nettoyage.
- Ne pas tenir avec les mains humides.
- Ne pas tenir par le boîtier qui est chaud, mais par la poignée.
- Ne pas débrancher en tirant sur le cordon, mais en tirant par la prise.
- Ne pas utiliser de prolongateur électrique.
- Ne pas nettoyer avec des produits abrasifs ou corrosifs.
- Ne pas utiliser par température inférieure à 0 °C et supérieure à 35 °C.

GARANTIE

Votre appareil est destiné à un usage domestique seulement. Il ne peut être utilisé de façon professionnelle. La garantie devient nulle et invalide en cas d'utilisation incorrecte.

3. UTILISATION

Suggestions de réglages selon votre type de cheveux et selon le résultat souhaité: se réveiller avec pictogrammes.
Selon modèle, le générateur ionique diffuse un bruit normal au bon fonctionnement de l'appareil.

Attention : Si le bip du minuteur ne se déclenche pas après un temps de pose supérieur à 12 secondes, relâcher la mèche.

4. VOUS RENCONTREZ DES DIFFICULTÉS?

• **Les boucles sont trop détendues.**

- Augmenter le temps de pose et/ou la température.

- Diminuer la taille de la mèche.

• **Les boucles sont trop serrées.**

- Diminuer le temps de pose et/ou la température.

• **L'appareil ne boucle pas les cheveux.**

- S'assurer que l'appareil est bien fermé dans les bons sens.

- Maintenir le bouton enfoncé jusqu'au 4 ou 5 secondes.

• **Les cheveux se sont coincés / L'appareil émet des bip rapides ou continus et le moteur s'est arrêté.**

- S'assurer que les cheveux sont brossés et débréchés avant utilisation.

- S'assurer que la mèche soit bien positionnée au fond de l'appareil (Voir pictogramme).

- Sélectionner une mèche plus fine (2 cm maximum à la racine).

- Débrancher l'appareil et tirer la mèche en plusieurs fois en tenant à la racine.

• **La LED clignote rapidement et l'appareil émet des bip rapides ou continus sans maintenir le bouton enfoncé et sans mèche insérée dans l'appareil.**

— L'appareil est défectueux. Merci de le retourner à un Centre Service agréé.

PARTICIPONS À LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

☑️ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.

☑️ Confiez celui-ci dans un point de collecte ou à défaut dans un centre service agréé pour que son traitement soit effectué.

Ces instructions sont également disponibles sur notre site Internet www.rowenta.com.

EN Read the instructions carefully as well as the safety guidelines before use.

1. GENERAL DESCRIPTION

- Heating chamber
- curl activation handle
- Timer setting (6s – 8s – 10s – 12s)
- Heat setting (OFF - 170°C - 200°C - 230°C)
- On/off and heat ready indicator

2. SAFETY INSTRUCTIONS

• For your safety, this appliance complies with the applicable standards and regulations (UL Voltage Directive, Electromagnetic Compatibility, Environmental...).
• The appliance that becomes very hot during use. Avoid contact with the skin. Make sure that the accessory cord never comes into contact with the hot parts of the skin.
• Check that the voltage of your electricity supply matches the voltage of your appliance.
• Any error when connecting the appliance can cause irreparable harm, not covered by the guarantee.
• Burn hazard. Keep appliance out of reach from young children, particularly during use and after it has cooled down.
• When the appliance is connected to the power supply, never leave it unattended.
• Always place the appliance with the stand, if any, on a heat-resistant, stable flat surface.

• For additional protection, the installation of a residual current device (RCD) having a rated residual operating current not exceeding 30 mA is advisable in the electrical circuit supplying the bathroom. Ask for installer for advice.

• The installation of the appliance and its use must however comply with the standards in force in your country.

• **WARNING: do not use this appliance near bathtubs, showers, basins or other vessels containing water.**

• This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

• When the appliance is used in a bathroom, unplug it after use since the proximity of water presents a hazard even when the appliance is switched off.

• This appliance can be used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning use of the appliance in a safe way and understand the hazards involved. Children shall not play with the appliance. Cleaning and user maintenance shall not be made by children without supervision.

• If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in order to avoid a hazard.

• Stop using your appliance and contact an Authorised Service Centre if:

- your appliance has fallen.
- it does not work correctly.
- The appliance must be unplugged:
 - before cleaning and maintenance procedures.
 - if it is not working correctly.
 - if it is not working correctly.
 - if you leave the room, even momentarily.
 - if you use the cord if damaged.
- Do not immerse or put under running water, even for cleaning purposes.
- Do not hold with damp hands.
- Do not touch the appliance by the casing, which is hot, but by the handle.
- Do not unplug by pulling on the cord, rather pull out by the plug.
- Do not use an electrical extension lead.
- Do not clean with abrasive or corrosive products.
- Do not use at temperatures below 0 °C and above 35 °C.

GUARANTEE
Your appliance is designed for use in the home only. It should not be used for professional purposes. The guarantee becomes null and void in the case of improper usage.
• Settings suggestions, depending on your hair type and desired effect: please refer to the images.
• Depending on the model, the ionic generator produces a normal sound when the device is operating normally.
• **NOTE: remove your hair from the chamber, even if you do not hear beeping after 12 seconds.**

4. HAVING TROUBLE?
The curls are too loose.

- Increase the time and/or temperature.
- Select a thinner strand of hair

The curls are too tight.

- Reduce the time and/or temperature.
- The appliance is not curling my hair.
 - Ensure the opening of the curl chamber is facing towards your head.
 - Press the button until you hear the first beep.

My hair is stuck / The appliance emits beeps and the motor has stopped.

- Make sure that your hair strand is well placed in the device (As shown on pictograms).
- Use a smaller section of hair (2 cm maximum at the roots).
- Unplug the appliance and withdraw the hair strand in several steps while holding the strand at the roots.
- Do not pull the cord and the device keeps beeping without pressing the button and without a strand in the device.
- The appliance is faulty. Please take it back to an approved service centre.

ENVIRONMENT PROTECTION FIRST!
☑️ Your appliance contains valuable materials which can be recovered or recycled.
☑️ Leave it at a local civic waste collection point.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

DE Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor dem ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entwertet den Hersteller von jeglicher Haftung.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

NL Lees voor ieder gebruik de gebruiksaanwijzing en de veiligheidsvoorschriften aandachtig door.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

IT Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

• Niet gebruiken wanneer het netsnoer beschadigd is.
• Niet in water onderdompelen of onder de kraan houden, ook niet voor het reinigen.
• Niet vasthouden met vochtige handen.
• Assicursi che i capelli siano spazzati e districati prima dell'utilizzo.
• Assicurarsi che la coccia sia ben posizionata sul fondo dell'apparecchio (vedi simbolo).
• Prendere una ciocca più sottile (massimo 2 cm dalla radice)
• Scollare l'apparecchio ed estrarre la ciocca a più riprese tenendo la radice.
• **• LED Lampiegga rapidamente e l'apparecchio emette dei bip rapidi o continui senza tenere premuto il pulsante e senza alcuna cocca inserita nell'apparecchio.**
• L'apparecchio è difettoso. Vi preghiamo di restituirlo a un centro assistenza autorizzato.

GARANTIE

Dit apparaat is alleen bestemd voor huishoudelijk gebruik. Het kan niet worden gebruikt voor professionele doeleinden.

De garantie is niet geldig in geval van een oneigenlijk gebruik.

3. GEBRUIK
Instelplis maergang uw haartype en het gewenste resultaat: Zie de pictogrammen.
Afhankelijk van het model produceert de ionengenerator een normaal geluid wanneer het apparaat werkt.
• Het apparaat maakt geen geluid als de mous niet wordt gebruikt.

Opgelet: als de timer na meer dan 12 seconden knijpt geen pieptoon laat horen, laat haarknol maar weer los.

4. LUKT HET KRULLEN NIET ZOALS U WILT?
• De krullen zijn te los.

- Verhoog de knijftijd en/of de temperatuur.
- Gebruik dünnere haarklokken.

• De krullen zijn te strak.

- Verlaag de knijftijd en/of de temperatuur.

• Het apparaat maakt geen krullen in het haar.

- Zorg ervoor dat u het apparaat in de juiste richting gebruikt.
- Druk op de knop tot u 4 snelle piepsignalen hoort.

• Het haar wordt strak getrekt / Het apparaat begint snell te voortdurend te piepen en de motor stopt.

- Zorg ervoor dat u het haar goed kamt en ontvoert voordat u het apparaat gebruikt.
- Neem de haarknol tot helemaal onderaan in het apparaat (zie pictogram).
- Knop dueren haarknol (maximaal 2 cm aan de haarwortel).
- Trek de stekker uit en verwijder de haarknol geleidelijk terwijl u deze bij de haarwortel vasthoudt.

• De led knipt snell in het apparaat maakt snelle of voortdurend piepgeulden zonder dat de knop knijkt of de haar in het apparaat zit.

- De mous is defect. Reichen Sie das Gerät bei einer autorisierten Kunden-Serviceverksamt.
- Het apparaat is stuk. Gelieve het apparaat terug te bezorgen aan een erkend servicecentrum.

WEES VRIENDELJK VOOR HET MILIEU!
☑️ Uw apparaat bevat veel materialen die hergebruikt of gerecycled kunnen worden.
☑️ Breng het naar een hiervoor bedoeld verzamelpunt of een erkende service-dienst voor verwerking hiervan.

Deze voorschriften kunt u nalezen op onze website www.rowenta.com.

IT Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

4. GIBT ES SCHWIERIGKEITEN?
• Die Locken sind zu schwach.

- Verlängern Sie die Frierzeit und/oder erhöhen Sie die Temperatur.
- Nehmen Sie eine kleinere Strähne.

• Die Locken sind zu dicht.

- Verringern Sie die Frierzeit und/oder die Temperatur.

• Das Gerät macht keine Locken.

- Überprüfen Sie, ob das Gerät richtig herum verwendet wird.
- Halten Sie die Taste gedrückt bis 4 schnell aufeinanderfolgende Pieptöne ertönen.

• Die Haare sind eingeklemmt / Es ertönen schnell aufeinanderfolgende Pieptöne oder Dauertöne und der Motor schaltet sich ab.

- Überprüfen Sie, ob die Haare vor dem Gebrauch durchgekämmt sind.
- Halten Sie die Taste gedrückt, dass sich die Strähne richtig tief im Gerät befindet (siehe Piktogramm).

• Die LED blinkt schnell und es ertönen schnell aufeinanderfolgende Pieptöne oder Dauertöne, ohne dass die Taste gedrückt ist oder sich eine Strähne im Gerät befindet.

- Das Gerät ist defekt. Reichen Sie das Gerät bei einer autorisierten Kunden-Serviceverksamt.

TUN SIE ETWAS FÜR DEN UMWELTSCHUTZ!
☑️ Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwertbare oder recycelbare Materialien. Bringen Sie das Gerät zur Entsorgung zu einer Sammelstelle Ihrer Stadt oder Gemeinde.

Deze Sicherheitsinshwinse sind auch auf unserer Website www.rowenta.com verfügbar.

NL Lees voor ieder gebruik de gebruiksaanwijzing en de veiligheidsvoorschriften aandachtig door.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

IT Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

DE Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor dem ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entwertet den Hersteller von jeglicher Haftung.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

NL Lees voor ieder gebruik de gebruiksaanwijzing en de veiligheidsvoorschriften aandachtig door.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

IT Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

DE Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor dem ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entwertet den Hersteller von jeglicher Haftung.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

NL Lees voor ieder gebruik de gebruiksaanwijzing en de veiligheidsvoorschriften aandachtig door.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

IT Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

DE Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor dem ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entwertet den Hersteller von jeglicher Haftung.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

NL Lees voor ieder gebruik de gebruiksaanwijzing en de veiligheidsvoorschriften aandachtig door.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

IT Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

DE Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor dem ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entwertet den Hersteller von jeglicher Haftung.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

NL Lees voor ieder gebruik de gebruiksaanwijzing en de veiligheidsvoorschriften aandachtig door.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

IT Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

DE Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor dem ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entwertet den Hersteller von jeglicher Haftung.

• Niet gebruiken wanneer het netsnoer beschadigd is.
• Niet in water onderdompelen of onder de kraan houden, ook niet voor het reinigen.
• Niet vasthouden met vochtige handen.
• Assicurarsi che i capelli siano spazzati e districati prima dell'utilizzo.
• Assicurarsi che la coccia sia ben posizionata sul fondo dell'apparecchio (vedi simbolo).
• Prendere una ciocca più sottile (massimo 2 cm dalla radice)
• Scollare l'apparecchio ed estrarre la ciocca a più riprese tenendo la radice.
• **• LED Lampiegga rapidamente e l'apparecchio emette dei bip rapidi o continui senza tenere premuto il pulsante e senza alcuna cocca inserita nell'apparecchio.**
• L'apparecchio è difettoso. Vi preghiamo di restituirlo a un centro assistenza autorizzato.

GARANTIE
Dit apparaat is alleen bestemd voor huishoudelijk gebruik. Het kan niet worden gebruikt voor professionele doeleinden.

De garantie is niet geldig in geval van een oneigenlijk gebruik.

3. GEBRUIK
Instelplis maergang uw haartype en het gewenste resultaat: Zie de pictogrammen.
Afhankelijk van het model produceert de ionengenerator een normaal geluid wanneer het apparaat werkt.
• Het apparaat maakt geen geluid als de mous niet wordt gebruikt.

Opgelet: als de timer na meer dan 12 seconden knijpt geen pieptoon laat horen, laat haarknol maar weer los.

4. LUKT HET KRULLEN NIET ZOALS U WILT?
• De krullen zijn te los.

- Verhoog de knijftijd en/of de temperatuur.
- Gebruik dünnere haarklokken.

• De krullen zijn te strak.

- Verlaag de knijftijd en/of de temperatuur.

• Het apparaat maakt geen krullen in het haar.

- Zorg ervoor dat u het apparaat in de juiste richting gebruikt.
- Druk op de knop tot u 4 snelle piepsignalen hoort.

• Het haar wordt strak getrekt / Het apparaat begint snell te voortdurend te piepen en de motor stopt.

- Zorg ervoor dat u het haar goed kamt en ontvoert voordat u het apparaat gebruikt.
- Neem de haarknol tot helemaal onderaan in het apparaat (zie pictogram).
- Knop dueren haarknol (maximaal 2 cm aan de haarwortel).
- Trek de stekker uit en verwijder de haarknol geleidelijk terwijl u deze bij de haarwortel vasthoudt.

• De led knipt snell in het apparaat maakt snelle of voortdurend piepgeulden zonder dat de knop knijkt of de haar in het apparaat zit.

- De mous is defect. Reichen Sie das Gerät bei einer autorisierten Kunden-Serviceverksamt.
- Het apparaat is stuk. Gelieve het apparaat terug te bezorgen aan een erkend servicecentrum.

WEES VRIENDELJK VOOR HET MILIEU!
☑️ Uw apparaat bevat veel materialen die hergebruikt of gerecycled kunnen worden.
☑️ Breng het naar een hiervoor bedoeld verzamelpunt of een erkende service-dienst voor verwerking hiervan.

Deze voorschriften kunt u nalezen op onze website www.rowenta.com.

IT Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

4. GIBT ES SCHWIERIGKEITEN?
• Die Locken sind zu schwach.

- Verlängern Sie die Frierzeit und/oder erhöhen Sie die Temperatur.
- Nehmen Sie eine kleinere Strähne.

• Die Locken sind zu dicht.

- Verringern Sie die Frierzeit und/oder die Temperatur.

• Das Gerät macht keine Locken.

- Überprüfen Sie, ob das Gerät richtig herum verwendet wird.
- Halten Sie die Taste gedrückt bis 4 schnell aufeinanderfolgende Pieptöne ertönen.

• Die Haare sind eingeklemmt / Es ertönen schnell aufeinanderfolgende Pieptöne oder Dauertöne, ohne dass die Taste gedrückt ist oder sich eine Strähne im Gerät befindet.

- Überprüfen Sie, ob die Haare vor dem Gebrauch durchgekämmt sind.
- Halten Sie die Taste gedrückt, dass sich die Strähne richtig tief im Gerät befindet (siehe Piktogramm).

• Die LED blinkt schnell und es ertönen schnell aufeinanderfolgende Pieptöne oder Dauertöne, ohne dass die Taste gedrückt ist oder sich eine Strähne im Gerät befindet.

- Das Gerät ist defekt. Reichen Sie das Gerät bei einer autorisierten Kunden-Serviceverksamt.

TUN SIE ETWAS FÜR DEN UMWELTSCHUTZ!
☑️ Ihr Gerät enthält zahlreiche wieder verwertbare oder recycelbare Materialien. Bringen Sie das Gerät zur Entsorgung zu einer Sammelstelle Ihrer Stadt oder Gemeinde.

Deze voorschriften kunt u nalezen op onze website www.rowenta.com.

NL Lees voor ieder gebruik de gebruiksaanwijzing en de veiligheidsvoorschriften aandachtig door.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

IT Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

DE Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor dem ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entwertet den Hersteller von jeglicher Haftung.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

NL Lees voor ieder gebruik de gebruiksaanwijzing en de veiligheidsvoorschriften aandachtig door.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

IT Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

DE Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor dem ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entwertet den Hersteller von jeglicher Haftung.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

NL Lees voor ieder gebruik de gebruiksaanwijzing en de veiligheidsvoorschriften aandachtig door.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

IT Leggere attentamente le istruzioni d'uso e i consigli di sicurezza prima di utilizzare l'apparecchio.

These instructions are also available on our website www.rowenta.com.

DE Lesen Sie die Gebrauchsanleitung sorgfältig vor dem ersten Inbetriebnahme Ihres Gerätes durch. Eine unsachgemäße Bedienung entwertet den Hersteller von jeglicher Haftung.

